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Problema 3 - tort 100 puncte

Pentru ca s-a calificat la Olimpiada Nationala de Informatica de la Craiova, NN {i pregateste lui XORiIn un
tort. Tortul este dreptunghiular, format din linii si coloane numerotate de la 1 la N pentru linii sidela 1 laM
pentru coloane. Tortul este format din bucati de dimensiune 1x1, fiecare fiind acoperitda cu un alt tip de
glazura. In fiecare zi NN 1i taie lui XORin cate o felie, alegand cel mai mare patrat care contine buciti
acoperite cu acelasi tip de glazura. In cazul in care exista mai multe astfel de felii, NN o alege pe cea care are

ege ey

el o va alege pe cea cu coltul din dreapta jos situat in coloana cu indicele cel mai mic.

Cerinta
Precizati latura si coordonatele coltului din dreapta jos pentru fiecare felie de tort primitd, in ordinea
specificata mai sus.

Date de intrare

Fisierul tort.in contine pe prima linie numerele naturale N si M, separate printr-un spatiu, reprezentand
lungimea si latimea tortului. Pe urmatoarele N linii se vor afla cate M caractere din multimea {‘0’, ..., ‘9’}
reprezentand tipul de glazurd cu care este acoperitd bucata de pe linia i si coloana j a tortului. Liniile si
coloanele sunt numerotate de la 1 la N, respectiv de la 1 la M. Pe linii nu exista spatiu intre oricare doua
caractere alaturate.

Date de iesire
In fisierul de iesire tort.out se vor afisa feliile de tort in ordinea in care XORin le va primi. Pentru fiecare felie
se va afisa latura feliei, precum si coordonatele coltului din dreapta jos, valori separate prin cate un singur
spatiu.
Restrictii si precizari

= 1 < N,M < 500

* Numerotarea liniilor si coloanelor nu se schimba in urma operatiilor de eliminare.

= Pentru 30% din teste se garanteazdca 1 < N,M < 35

Exemplu
tort.in tort.out Explicatie
4 7 333 Prima felie primita de XORIin va fi cea care are coltul din dreapta jos
1111111 347 (3, 3) silatura 3.
1112333 114 A doua felie va fi cea cu coltul din dreapta jos (4, 7) si latura 3.
1112333 115 Urmatoarea felie va fi cea cu coltul din dreapta jos (1,4) si laturd 1.
4444333 116 s.am.d.
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Timp maxim de executare: 1.2 secunde/test — Windows, 0.5 secunde/test — Linux.
Memorie totala disponibili: 32 MB.
Dimensiunea maxima a sursei: 10 KB.
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